

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Выпуск №8

31.05.2019 г.

Школьная жизнь сложна, разнообразна и многогранна. Для каждого ученика в школьной жизни есть место. Это способ раскрыть свои способности: творческие, спортивные, организаторские - любые. В нашей газете вы увидите все грани яркой, увлекательной, разнообразной школьной жизни.

Темы номера

ВАЖНО

День Победы.....1 стр.
ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ ЧЕТВЕРТИ
Праздничный концерт, посвященный Дню Победы.....2 стр.
Конкурс песен военных лет, посвященный Дню Победы.....2 стр.
Акция «Ветеран живет рядом»...3 стр.
Отчетный концерт структурного подразделения дополнительного образования.....3 стр.
Всероссийский День посадки леса «Посади дерево - вырасти лес»...4 стр.
Школьные соревнования по мини-футболу.....5 стр.
Окружной конкурс «Почетная семья города Иркутска - 2019».....5 стр.
Последний звонок.....6 стр.

ЗДОРОВЫМ БЫТЬ МОДНО!

Учебно-тренировочные соревнования по спортивному ориентированию «Мемориал Победы – 2019».....8 стр.
Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «РОССИЙСКИЙ АЗИМУТ-2019».....8 стр.

ВЗЛЕТНАЯ ПОЛОСА.

Муниципальный творческий конкурс рассказов «Правнуки о победителях Войны и тружениках тыла».....9 стр.
«Губернаторский дневник».....10 стр.

ШПАРГАЛКА НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Притча о мире.....11 стр.

ПЕРЕМЕНА

Интересные вопросы о Великой Отечественной войне12 стр.

ЮМОР В КОРОТКИХ ШТАНИШКАХ.....13 стр.



ВАЖНО

День Победы

Уважаемые ветераны, труженики тыла, учителя, родители и ребята, поздравляем Вас с Днем Победы!

Желаем, чтобы над головой всегда было мирное небо, чтобы этот мир каждый день дарил только счастье, радость, веселые улыбки и звонкий смех детей. Пусть отголоски войны останутся только в книгах и фильмах, пусть в сердцах наших живет гордость за подвиги героев Отечества.

Страшное слово – война, и прекрасное слово – Победа! Так тяжело осознавать, что с каждым годом ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше! Наши ветераны...

Они выстояли, не сломались и не сдались! Они не видели богатой и сытой жизни и умели довольствоваться малым, но они были счастливы, когда 9 мая узнали о Великой Победе над фашизмом! Низкий поклон Вам, дорогие ветераны и добрая память всем героям, кто не дождал до этого светлого дня! Крепкого Вам здоровья и долгих дней жизни!



ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ ЧЕТВЕРТИ

Праздничный концерт, посвященный Дню Победы

5 мая школа встречала гостей: ветеранов Великой Отечественной войны, труженников тыла и тех, чье детство прошло в военные годы. Ребята и педагоги школы ответственно готовились к торжеству, хотелось достойно выступить перед почетными гостями, создать доброжелательную атмосферу и поднять настроение всем участникам праздника. В этот день для ветеранов выступили ученики школы, воспитанники театральной студии «Родничок», вокально-хоровая студия «Созвучие». В программе концерта было множество музыкальных, театральных и танцевальных номеров. Между



номерами художественной самодеятельности ветераны вспоминали военные истории о жизни, мужестве и героизме людей того времени.

Хочется сказать, что песни и стихи военных лет вызвали у ветеранов много положительных эмоций. Рассказы о военном времени вызвали у всех присутствующих неподдельный интерес. Мероприятия, приуроченные к празднованию Дня Победы, оставило след в сердцах гостей и участников концерта, помогло понять, что такое ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА! В завершении ветераны тепло поблагодарили организаторов данного

мероприятия за возможность вспомнить те военные годы и песни, которые помогали им выжить, трудиться и идти к Победе.

Конкурс песен военных лет, посвященный Дню Победы

9 мая - День победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Это святой день для всех нас, день радости и торжества, день бессмертной славы и светлой памяти героев. 11 мая по традиции в нашей школе состоялся конкурс песен «Эх, путь-дорожка, фронтовая». Все классы с 5 по 11 приняли участие в отборочном туре, а на гала-концерте выступали победители: 7а, 7б, 5а,д, 5е, 5г, 10б, 11а,б. Со сцены прозвучали песни «Бессмертный полк», «Венский вальс», «Прадедушка», «Мир без войны», «Служить России».



Песни играли во время войны огромнейшую роль. Они помогали в бою, поднимая командный дух, дарили надежду, напоминали о семьях, друзьях-товарищах, говорили о Родине, ради которой надо было выжить, которую надо было спасти. Конечно, многие из песен мы знаем с детства, они пелись в семье, мы исполняли их в хоре, слышали по радио и телевидению. Они и сейчас сопровождают нас по жизни и с удовольствием вспоминаются по разным поводам. Удивительно, но эти песни можно до сих пор петь всем вместе, вне зависимости от состава компании – слова и мелодия знакомы каждому.



Акция «Ветеран живет рядом»

Всё дальше уходит война. Всё меньше остаётся ветеранов. Поэтому сохранить в памяти их воспоминания, познакомиться с их трудными судьбами, поблагодарить ветеранов при встрече, сказав несколько сердечных слов благодарности, это – главная задача подрастающего поколения.

Забота о ветеранах – это то немногое, что мы можем для них сделать.

Подарки для ветеранов ежегодно готовит администрация г. Иркутска, а ребята с большим удовольствием передают эти подарки адресатам. В этом году ученики нашей школы вручили 26 таких подарков.

Каждая встреча проходила в очень тёплой и душевной атмосфере. Все ветераны встречали гостей с улыбками и благодарили за проявленное к ним внимание. Для школьников огромная честь поздравить и поблагодарить наших дорогих ветеранов с Великим праздником Победы, пожать их крепкую руку, обнять и передать

частичку своего сердечного тепла.

Наши ветераны в очередной раз напомнили нам, что значит быть мужественным человеком, защитником, патриотом своей страны, любить жизнь и ценить каждый день, прожитый без войны. Акция «Ветеран живет рядом» – это дань уважения и памяти всем тем, кто сражался за чистое мирное небо над нашей головой. Крепкого вам здоровья, дорогие ветераны, благополучия и долголетия! С праздником!



15 мая в нашей школе прошел ежегодный отчётный концерт творческих кружков, где ребята под началом своих руководителей, педагогов дополнительного образования, рассказывали о своих достижениях и показывали то, чему научились за год.

В концерте приняли участие:

- вокально-хоровая студия «Созвучие» (Родионова Ю.П.);
- театральная студия «Родничок» (Сергеева Е.И.);





•художественная студия «Радуга творчества» (Николаева Н.В.);

•студия изобразительного творчества «Юный художник» (Ерохина М.В.);

•кружок «Аппликация» (Злыгостева И.М.).

Все ребята, принимавшие участие в отчетном концерте, были отмечены грамотами за активную работу по направлению дополнительного образования, которое они выбрали для себя.



Всероссийский День посадки леса «Посади дерево - вырасти лес»

Всероссийский день посадки леса – это ежегодная общественно-экологическая акция, направленная на воспитание бережного отношения к российскому лесу, привлечение внимания общества к проблемам сохранения, восстановления и приумножения лесных богатств, популяризацию лесного

хозяйства. Всероссийский день посадки леса позволяет объединить самых разных людей в единой акции, преследующей благородную цель создания новых молодых лесов.

17 мая учащиеся нашей школы приняли участие во Всероссийский Дне посадки леса «Посади дерево - вырасти лес». Ребята посадили множество саженцев сосны, тем самым внесли свой вклад в восстановление экологической обстановки Иркутской области.

Добровольцы:

- Самойлова Екатерина 10А
- Николаева Юлия 10А
- Рудиковская Кристина 10А
- Кравченко Евгения 10А
- Шишкова Снежана 10Б
- Алексеенко Андрей 8Ж
- Прокопьев Сергей 8Ж
- Моисеенок Вячеслав 8Ж
- Немцуров Соломон 8Ж
- Каландаров Евгений 8Ж

А также вчера прошёл праздник, посвящённый реке Ушаковка, который был



приурочен к Всероссийскому экологическому субботнику «Зелёная весна». В субботнике приняли участие учащиеся нашей школы.

Школьные соревнования по мини-футболу

18 мая состоялось награждение участников и победителей соревнований по мини-футболу.

- ✓ Команды 8А, 8В, сборной 8-х, 7А, 10А награждаются за участие в соревнованиях по футболу.
- ✓ Команды сборная 9-х классов и команда 7Б класса награждаются за самый красивый матч школьного турнира по футболу среди учащихся 2000-2005 г. р.
- ✓ Команда 7А награждается за "ВОЛЮ К ПОБЕДЕ" .
- ✓ Шевков Даниил получил звания лучшего игрока и лучшего бомбардира школьного турнира по футболу.
- ✓ Шульгин Вячеслав стал лучшим ассистентом школьного турнира по футболу.
- ✓ Машошин Никита стал лучшим вратарём соревнований.
- ✓ Батько Ярослав-лучший защитник, прошедших соревнований.
- ✓ Команда сборная 9-х классов заняла 3 место.
- ✓ 11А заняли второе место в наших соревнованиях.
- ✓ И команда 7Б класса заслуженно получила 1 место.



Окружной конкурс «Почетная семья города Иркутска - 2019»

18 мая в актовом зале администрации

Правобережного округа города Иркутска состоялся

семейный праздник-конкурс «Все начинается с семьи». В рамках мероприятия подвели итоги окружного этапа городского конкурса «Почетная семья города Иркутска 2019 года», в котором приняли участие молодые семьи, многодетные и семьи, воспитывающие приемных детей. Нашу школу в номинации «Многодетная семья» представляла семья Новоселовых. Новоселовы Софья Павловна и Александр Сергеевич воспитывают троих сыновей Никиту, Матвея, Арсения, являются примером не только для своих детей, но и для друзей, коллег, соседей, знакомых, для жителей предместья Рабочее.



Традиционно конкурс состоял из трех этапов: «Домашнее задание», «Визитная карточка» и «Минута славы». В рамках первого этапа в фойе развернули работу выставки, где семьи-участники представили на суд жюри свои фотоматериалы, генеалогическое дерево и родословные, награды, кубки и поделки. На «Минуте славы» семьи продемонстрировали вокальные и актерские таланты. Все конкурсанты удостоены дипломами, подарочными сертификатами администрации Иркутска и подарками меценатов Правобережного округа.



Одноклассники Новоселова Никиты, ученика 6Б класса, активно болели за семью Новоселовых на конкурсе. Ребятам конкурс очень понравился, они отметили, что было очень много трогательных моментов, когда даже слезы на глазах наворачивались. Семьям, принимавшим участие в конкурсе, удалось оставить след в сердце каждого зрителя. Семья Новоселовых заняла второе место. Мы очень гордимся, что в нашей школе есть такие активные, творческие семьи, которые находят время и силы для участия в таких значимых мероприятиях. Надеемся, что

это не последнее участие семьи Новоселовых в подобном мероприятии.

МОЛОДЦЫ

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

23 мая прошла торжественная линейка для девятиклассников, на которой был зачитан приказ о допуске ребят к государственной итоговой аттестации за курс основной школы.

Для некоторых из ребят это последние школьные дни, а другие же продолжают грызть гранит науки в нашей любимой школе.

Сейчас ребята в одном шаге от получения основного общего образования. Уже на следующей неделе у ребят пройдут первые экзамены, так пожелаем им удачи. Ребята, мы желаем вам удачи в этом нелегком испытании.





Считай, что школьный аттестат уже в кармане,
Свершить осталось заключительный шажок —
Пройти единый государственный экзамен...
Пусть блестяще все получится, дружок!
Ты только, главное, не вздумай волноваться.
Какой-то тест... Ведь для тебя он — пустячок.
Твой ум достоин оглушительных оваций,
Но положи себе под пятку пяточок,
А можешь даже не один, на всякий случай...
Желаем, выпускник, ни пуха ни пера!
И будь уверен, дорогой, ты самый лучший!
Грядет веселая студенчества пора!



23 мая в школе прошёл праздник Последнего звонка для одиннадцатиклассников, который не отмечен на календаре красным цветом, но его отмечает вся Россия — это праздник, когда для наших выпускников прозвучит последний школьный звонок.

Три с половиной тысячи звонков вместили в себя школьные годы. Ни один из них не был похож на другой. Какой-то торопил на первый урок, какой-то звал к любимому учителю, какой-то выручал в трагический момент, когда тебя вызывали к доске, а ты туда вовсе не хотел идти... Были совсем неуместные звонки во время контрольной работы, когда всё уже почти получалось, но надо сдавать тетрадь. А были, чего греха таить, такие желанные, ни с чем не сравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года... Казалось им не будет конца! Но вот подошло время Последнего звонка.

Торжественный день, полный особого смысла и значения. Теперь уже повзрослевшие девочки и мальчики толпятся в школьном коридоре, где всего через несколько минут именно для них прозвучит последний звонок на последний в их школьной жизни урок. Даже самые заядлые хулиганы, пытаются освоиться с ролью главных виновников торжества.



Торжественное поздравление директора и администрации, напутствия учителей, которые за столько лет, проведённых в школе, стали почти родными, трогательная речь родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, напутствие и поздравления ребят, с некоторой завистью смотрящих на выпускников, кажущихся им

такими взрослыми и самостоятельными. Над праздничной школой льются песни и стихи о последнем звонке.

И вот кульминационный момент... Звонит последний звонок, открывая дверь не только в школу, но и во взрослую жизнь. Шары с мечтами и пожеланиями выпускников устремляются в небо. На память о школьных днях останутся фотографии с интересными отрывками школьной жизни. Последний звонок — это, всё-таки праздник, знаменующий начало нового жизненного этапа, переход в неизведанный, но такой манящий мир взрослых проблем и отношений. Так пусть праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.

Мы желаем нашим выпускникам, успехов в учёбе и труде, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!

Конечно, ребятам предстоит сдать экзамены и поступить в выбранное каждым образовательное учреждение, в котором они продолжают получать знания и совершенствоваться, но мы уверены в том, что у них будет все хорошо и что они никогда не забудут школу № 66.

Мы поздравляем вас с окончанием школы и желаем двигаться вам только вперед к своим целям, желаем вам, чтобы у вас никогда не появлялись мысли о том, чтобы сдаться и опустить руки, желаем, чтоб вы всегда были счастливы, и чтобы огоньки детства в ваших глазах никогда не гасли.



ЗДОРОВЫМ БЫТЬ МОДНО!

Учебно-тренировочные соревнования по спортивному ориентированию «Мемориал Победы – 2019»



12 мая 2019 г. в Кайской роще г. Иркутска состоялись учебно-тренировочные соревнования по спортивному ориентированию «МЕМОРИАЛ ПОБЕДЫ – 2019». В данных соревнованиях приняли участие ребята нашей школы. Они показали следующие результаты:

- Ж-12
1 место – Аршоева Анна, 4в
2 место – Усова Владислава, 5г
3 место – Медведкова Марина, 5б
М-12
2 место – Чесноков Роман, 5а

Ж-новичок

- 1 место – Люшакова Кира, 4ж
3 место – Смирнова Елизавета, 4а

Участники соревнований:

Нехороших К., 5г, Чудинова А., 5а, Бадаева А., Жданов И., 5б, Файзуллоев С., Абдиев А., Тирских В., 5з, Николаева А., Васков А., Семейсов В., 6в, Черников И., 7в, Томилова Н., 5д, Павлова О., Миронов Я., 1б, Сафронов М., 2в, Малиновцева Д., 2ж, Галета Д., 2а, Козлова С., Чекмарева С., 2е, Дондокова А., 4б, Магдажинова А., 3в.

Молодцы!



Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «РОССИЙСКИЙ АЗИМУТ-2019»

Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «РОССИЙСКИЙ АЗИМУТ» прошли 18 мая 2019 г. в г. Иркутске на о.Юность. Соревнования «Российский Азимут» проводятся с общего старта в каждой возрастной категории по дисциплине – кросс-выбор. Воспитанники Усова Сергея Иннокентьевича не обошли стороной и данные соревнования. Мы поздравляем победителей и призеров:

- М-12
1 место – Чесноков Роман, 5а
Ж-12



- 2 место – Аршоева А., 4в
- 4 место – Усова В, 5г,
- 5 место Медведкова М, 5б
- 5 место – Томилова Н.

Участники соревнований: Нехороших К., 5г, Чудинова А., 5а, Бадаева А., Жданов И., 5б, Фаизуллов С., Абдиев А., Тирских В., Хасанова С., 5з, Васков А., Семеусов В., Рютина В., Толмачев А, 6в, Черников И., 7в, Никоношин С., 5ж, Кошкина Д., Карпюк В., Батракова И., Невратова Ю., 6д, Погодаев П., Ракова К., Вокина А., 8г, Рыков М., Исмаилов Ф., 9а, Елифантьев Р, 9в, Кустова Д., Берняцкая Д., 9г, Кузнецова Е., 8е, Павлова О., Миронов Я., 1б, Сафронов М., 2в, Галета Д., 2а, Козлова С., Чекмарева С, 2е, Дондокова А., Артамонова М., 4б, Мангдажинова А., 3в, Гордиенко И., 4а, Люшакова К, 4ж, Батраков В., 3ж, Шикув М., 4в.

ТАК ДЕРЖАТЬ!



ВЗЛЕТНАЯ ПОЛОСА

Муниципальный творческий конкурс рассказов «Правнуки о победителях Войны и тружениках тыла»

Муниципальный творческий конкурс для учащихся 8-11 классов общеобразовательных школ города «Правнуки о победителях Войны и тружениках тыла» состоялся в Иркутске. Организатором выступил департамент образования администрации города Иркутска.

Как рассказал начальник департамента Александр Костин, решение о проведении конкурса в рамках мероприятий, посвященных 74-годовщине победы в Великой Отечественной войне, было принято Координационным советом по патриотическому воспитанию, межнациональным и межконфессиональным отношениям при мэре Иркутска.

Шестого мая на мемориальном комплексе «Вечный огонь» глава города Дмитрий Бердников вручил школьникам, чьи работы были признаны лучшими, специальные призы.

От истории семьи к истории страны — такова главная задача, которую ставили перед собой организаторы муниципального конкурса «Правнуки о победителях войны и тружениках тыла».

— В каждой семье есть своя история, связанная с Великой Отечественной. Ее и предлагалось рассказать школьникам — участникам конкурса «Правнуки о победителях войны и тружениках тыла», организованного департаментом образования города, — рассказала директор Дома детского творчества № 1 Иркутска Любовь Макеева.

Дом детского творчества непосредственно работал со школьниками, написавшими семейные истории для конкурсного отбора. В двух номинациях — «Во имя жизни на Земле» и «Письмо прадеду» — жюри оценило 71 сочинение.

— Все работы очень искренние. Я читала письма ребят, посвященные их прадедам, и плакала, — призналась Любовь Николаевна. — Такие же сильные эмоции сочинения вызвали и у членов жюри. Поэтому было решено отойти от традиционного вручения призов за первое, второе и третье места, а просто определить в каждой номинации трех победителей. Кроме того, всем без исключения участникам вручили дипломы конкурсантов.

Ученики нашей школы Валуева Яна, Соловьева Елизавета, Карпович Владислав (учитель Серогодская Татьяна Владимировна), Гармышева Кристина приняли участие в данном конкурсе. Победителем конкурса в номинации «Во имя жизни на Земле» стала ученица 8в класса нашей школы Гармышева Кристина.



Сегодня мы познакомим читателей с отрывком из сочинения Кристины.

Любим свой дом, семью, город

«Когда я родилась, моего прадеда, ветерана Великой Отечественной войны **Василия Андрияновича Гармышева**, уже десять лет как не было на этом свете. Не могу сказать, что осознание потери я ощущала всегда. Когда была еще совсем маленькой, прислушиваясь к рассказам о прадедушке, особо не вникала в суть, не придавала значения. Порой казалось, что это вообще меня не касается. Но чем старше я становлюсь, тем острее чувствую необходимость узнать о родном, но незнакомом мне человеке.



Вспомнилась история, которую я много раз слышала от бабушки. «Был апрель 1943 года. Отец попал в госпиталь по ранению в город Сталинск. Сейчас это Новокузнецк в Кемеровской области, — рассказывала она. — Там они и познакомились с мамой. С 1939 года он был в строю. Еще с Финской войны служил в танковой бригаде механиком-водителем. Танкист, разведчик. Награжден медалью «За оборону Ленинграда», орденом Отечественной войны II степени. Отец пролежал в госпитале три месяца. И после выздоровления, когда возможности на фронт вернуться уже не было, они с мамой отправились в Иркутск. В справке о ранении сказано: «**Ампутирована левая голень после осколочного ранения**». Несмотря на тяжелое увечье, еще продолжавшуюся войну, голод, молодые поженились и создали крепкую семью».

Осмысливая это, понимаю, что жизнь в дружной большой семье, где все привыкли помогать друг другу, я обязана моему прадеду. Это письмо я посвящаю ему.

«Здравствуй, мой дорогой прадедуська! В нашей семье все помнят о тебе. И даже моя несмышленная пятилетняя сестренка Машенька знает, что на черно-белом портрете изображен «дедуська-ветеран»... Я самая обыкновенная девчонка, восьмиклассница. Люблю читать разные книги, особенно детективы. Немного пишу стихи. У меня есть подруги и друзья. Они хорошие. Мы стараемся помогать друг другу. За окном сейчас солнце, тепло. Люблю гулять по улицам города в солнечную погоду. Тогда наш город кажется мне особенно красивым. Мама говорила, что ты водил ее на прогулки, возил кататься на каруселях, тоже любил наш город и любовался им.

Наверное, сравнивать время, когда жил ты, и время, в котором живу я, не совсем правильно. Я читала, что после войны люди были дружны и милосердны, что они жалели сирот, калек и вдов. Много изменилось. Но милосердие, любовь и уважение остались. Поверь, не все люди сегодня жестокие и равнодушные, жадные и эгоистичные. Нет! Много хороших, добрых и отзывчивых людей встретила я на своем пути. Мы любим свой дом, свою семью, свой город, свою страну, а значит, если нужно, тоже будем все это защищать! Твоя правнучка Ксения».

«Губернаторский дневник 2019»

Дневник - лицо каждого ученика! Эту истину из уст в уста передают учителя из поколения в поколение. И поспорить с ней сложно. Главный документ школьника красноречиво расскажет о своем обладателе.

Победителями акции стали 100 учеников - по 25 первых в рейтинге отличников в каждой возрастной категории (2-4 классы, 5-6, 7-9, 10-11).

В первой возрастной группе – 2-4 классы – в победители вышли школьники, которые получили 339 и больше пятерок.

5-6 классы – 333 и больше.

7-9 классы – 313 и больше.

10-11 классы – 208 и больше пятерок.



Главный приз за прилежную учебу - дневник с подписью Губернатора Иркутской области Сергея Левченко. Такой приз получили и ученицы школы №66 Литвинова Анастасия (8в), Швецова Кристина (8в), Шанаева Виктория (7а) и Макарова Анастасия (7а).

- От всей души поздравляю победителей. Это заслуженное признание ваших успехов и достижений. Иркутской области очень нужны такие целеустремленные, упорные и образованные люди, которые, я уверен, принесут славу нашему региону. Надеюсь, что в дальнейшей жизни вы сделаете правильный выбор и сумеете полностью реализовать свои таланты и способности, - отметил глава региона. Губернаторский дневник - не единственный памятный подарок. Школьники получили дипломы победителей и подарки от партнеров акции.



ШПАРГАЛКА НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Притча о мире

Однажды Царь, в стране которого народ уже много лет воевал между собой, позвал Мудреца.

- Скажи, Мудрец, как мне быть? Мой народ постоянно находится в состоянии вражды. То одна сторона, то другая выступает против моего правления. Когда я уступаю требованиям одних, протестуют другие. И наоборот.

- Издай Указ, — сказал Мудрец Царю, — которым установишь такой порядок: одну минуту в день, в полдень ВСЕ жители государства должны ДУМАТЬ о мире.

- И всё? – возмутился Царь, — да ты, я вижу, совсем из ума выжил!

Мудрец ушел, а война в государстве разгорелась с новой силой.

И тогда Царь решил последовать совету Мудреца. Он издал Указ, в котором обязал народ каждый день в полдень одну минуту ДУМАТЬ о мире в стране.

Удивился народ, возмутился. «Что это Царь придумал такое? В своем ли он уме?»

Но Указ есть Указ. Ровно в полдень каждый день все жители государства на одну минуту бросали свои дела и начинали ДУМАТЬ о мире в стране. Поначалу не очень у них это получалось, потому как каждый думал о своем.

Но постепенно их мысли становились чище и светлей. И однажды достигли такой силы, что воевать больше никто НЕ ЗАХОТЕЛ!

В стране наступил мир.

С тех пор все важные дела в государстве решались сообща.

Просто люди думали об одном и том же ВСЕ ВМЕСТЕ.



ИНТЕРЕСНЫЕ ВОПРОСЫ О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

1. В чьём кабинете Германия объявила нашему послу о начале войны с Советским Союзом?
2. Назовите советского политика, который 22 июня 1941 года выступил по радио со словами: «Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!»
3. Какие имя и фамилия зашифрованы в названии советского танка «ИС»?
4. Как расшифровывается аббревиатура «КВ» – название советского тяжёлого танка времён Великой Отечественной войны?
5. Назовите белорусский город, под которым 14 июля 1941 года наша армия впервые применила «катюши».
6. Во время Великой Отечественной войны установку БМ-13 называли «катюшей», а как называли автомат «ППШ» (попробуйте догадаться)?
7. Перед Второй мировой войной большая часть миномётов в европейских армиях имела калибр 81,4 мм. Как обосновали советские конструкторы предложение о разработке отечественных миномётов калибром 82 мм?
8. «Тигр», на которого русские охотились с гранатой – это ... Кто?
9. Назовите звериное имя немецкого танка Т-V, применявшегося с 1943 года во 2-й мировой войне?
10. Во время Великой Отечественной войны наши фронтовики называли самоходную артиллерийскую установку СУ-152 (позже ИСУ-152) «зверобоем». За что?
11. На бутылках с горючей смесью, используемых русскими во время Великой Отечественной войны, часто наклеивались этикетки. Что на них было написано?
12. Команда «Воздух!» времён Великой Отечественной войны означала именно это. Что?
13. Какой тыловой уральский город во время Великой Отечественной войны был более известен под именем «Танкоград»?
14. Самое знаменитое письмо с фронтов Великой Отечественной войны – это... Какое?
15. Когда на Красной площади Москвы проходил парад, который начался не в 10, а в 9 часов утра и шёл всего лишь около получаса?
16. Этот российский город-герой отважно защищался и в Смутное время, и от войск Наполеона, и в 1941 году. Назовите его.
17. В истории Второй мировой войны этот «хвойный» город Советского Союза стал первым городом, откуда выгнали немцев. Назовите его.
18. Какая битва Великой Отечественной войны была раньше: Курская или Сталинградская?
19. Здание музея-панорамы какой битвы возведено на месте исторической высадки 13-й стрелковой дивизии генерала Родимцева?
20. Назовите советский город, в честь которого названа площадь в Париже, в память о великой победе над фашизмом?
21. Как по фамилии сержанта называется Сталинградский дом, который советские солдаты обороняли в течение нескольких месяцев?
22. «Полями воинской славы России» Военная энциклопедия называет Куликово, Полтавское и это, на котором произошло крупнейшее во 2-й мировой войне встречное танковое сражение. Как называется это поле?
23. Назовите битву, которая завершилась 23 августа 1943 года взятием советскими войсками Харькова?



Смешные истории об экзаменах

Учитель:

- Надеюсь, Иванов, вы серьезно подготовились к экзамену?

Иванов:

- Конечно, Эдуард Иванович. Представляете, я учил день и ночь.

Учитель:

- День... и ночь. Это я представляю. Вот не представляю другого: что можно выучить за одни сутки?

Семенова на экзамене хнычет:

- Марь Иванна! Я не заслуживаю двойки!

- Знаю, но оценок ниже у нас, к сожалению, нет!

Сiju, уроки делаю, и периодически проверяю домашку сестрёнки на наличие ошибок. И тут вижу «радители». Сразу ругаться не стала, а просто спросила: «А какое проверочное слово?» Она немного подумала и ответила: «радость». Знаете, такой прекрасной ошибки я еще не встречала.



Примите поздравления с окончанием учебного года!

Для каждого он был разный, для кого-то жизненным уроком, новым открытием, важными событиями, для кого-то очередной порцией знаний, умений, навыков; простым или сложным, но для всех и каждого полным размышлений, выводов, планов.

Пусть время отдыха и перезагрузки не пройдет даром, а вернет всех крепкими, здоровыми, красивыми, готовыми к новому старту.

До встречи в новом учебном году!

Над выпуском работали: Верхотуров Дмитрий, Семеусов Вячеслав, Невратова Юлиана, Батракова Ирина, Сичкарь Роман, Кропинова Анастасия, Садыкова Кристина, Симакова Екатерина. Ты можешь также стать участником редакции школьной газеты.

Если у тебя есть интересные истории, факты, которыми ты хотел бы поделиться с друзьями, мы ждём тебя!